ОСНОВНА ІНФОРМАЦІЯ
«Я працюю на цвинтарі» — дебютний повний метр від режисера Олексія Тараненка. Фільм, який з 2021-го року бере участь у конкурсних програмах визнаних міжнародних кінофестивалів й збирає нагороди, виходить в національний прокат з 15 вересня.
 
Фільм знято за мотивами однойменної книги Павла «Паштета» Белянського. Творці зауважують, що сценарій фільму радше «заснований на мотивах» або «натхненний збіркою», але не є прямою адаптацією. На відміну від книги, у фільмі є головний герой, Саша — навколо розповіді про життя якого у фільмі органічно об’єднали кілька історій в одну. Кожен клієнт Саші — носій певних цінностей та переживань, їхні долі є віддзеркаленням надважливих цінностей: стосунків батьків та дітей, роздумів про сенс та недовговічність людського життя, вміння відпускати минуле та продовжувати жити.
 
За своїми жанровими особливостями фільм є новим явищем для нашого кінематографу, яскравим представником так званої “нової хвилі”, який об’єднав цікаву, незвичну історію, прекрасний акторський каст та сильне бажання творців відкрити українцям нову віху вітчизняного кінематографу.
 
Головні ролі у фільмі виконали Віталій Салій (переможець кінопремії Кіноколо у номінації "найкращий актор), полська акторка Вікторія Городецькая, харизматична Аня Іванова, Андрій Ісаєнко (відомий за фільмами "Захар Беркут" та "Кіборги"), Віктор Жданов (відомий за серіалом "Спіймати Кайдаша", "Кіборги", "І будуть люди", "Чорний ворон"), Олексій Тритенко ("Чорний Ворон", "Крути 1918", "Хайтарма").
 
Фільм здобув перемогу в номінації найкращий повнометражний фільм на Munich Film Award 2021, перемога Віталія Салія, виконавця головної ролі у фільмі, у номінації найкращий актор за версією Національної спілки кінокритиків “Кіноколо” у 2021 році, нагорода в номінації за найкращу операторську роботу на Montelupo Fiorentino International Independent Film Festival 2021, а також перемога в номінації найкращий постер за версією Red Movie Awards у 2021 році. Зокрема фільм брав участь у конкурсних програмах фестивалів КМКФ “Молодість”, Ferrara International Film Festival, Warsaw International Film Festival, British Independent Film Festival та AFIN International Film Festival у 2021 році, а також фестивалів Stockholm Independent Film Festival та International Film Festival Prague у 2022 році.
 
Стрічка створена Good Morning Films в асоціації з MainStream Pictures та Stewopol за фінансової підтримки Українського Культурного Фонду та інформаційної підтримки Державного агентства України з питань кіно.  Кінотеатральну дистрибуцію фільму проводить FILM.UA Distribution.
 
Медіапартнери фільму — видання «Новое время», кінопортал Kinowar та незалежне видання про кіно «Нове українське кіно».
Інформаційну підтримку здійснює Moviegram.
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Синопсис
Саша займається встановленням пам’ятників на цвинтарі. Він сповнений цинізму та іронії. Навіть у спілкуванні із самотнім літнім чоловіком, який замовив пам’ятник самому собі, і бізнес-леді, яка щойно поховала сина. Несподівано в життя Саші повертається його донька-підліток. Водночас герой втягується в боротьбу за владу на цвинтарі. У вихорі особистих трагедій і кримінальних зіткнень поступово стає зрозуміло, що у Саші важка психологічна травма через його минуле.

