


ЛИШАЙСЯ ОНЛАЙН

Історія буде виконана у форматі «screenlife» – глядач спостерігатиме за екраном комп'ютера головної героїні. Інструментами такого формату будуть відеодзвінки, аудіодзвінки, спілкування в текстових чатах, гортання соцмереж та інші дії, які ми щоденно виконуємо на екранах наших пристроїв. 

SYNOPSIS

ХХІ сторіччя. Поки людство здійснює технологічний прорив, переводить життя в «онлайн» та готується колонізувати Марс, у Європі починається війна - найбільша після Другої Світової. 24 лютого 2022 року Інтернетом розлітається новина – «Росія хоче знищити свободу України». Але українці швидко гуртуються і дають відсіч – хтось йде на війну, хтось починає волонтерити. Усю країну охоплює єдина ціль – перемога. Українці донатять свої одяг, їжу, гроші, житло, машини і навіть ноутбуки. Багато ноутбуків. За перші два тижні волонтери та ЗСУ отримують від українців тисячі особистих та корпоративних ноутбуків. А 9 березня, один такий ноутбук отримує КАТЯ(24) – киянка, яка незважаючи на окупацію Київської області, не покидає столицю. Ноутбук їй передають волонтери, щоб вона встановила туди військовий GPS-додаток та передала комп’ютер своєму братові ВІТІ(28), який служить в теробороні Бучі, на передовій. 

Катя заходить в акаунт власника ноутбуку – АНДРІЯ(42), щоб встановити потрібну програму. Та як тільки його профіль з'являється «онлайн» - надходить відеодзвінок від сина Андрія, САВИ(7). Хлопчик знаходиться у Львівському центрі біженців – його евакуювали з Бучі, а маму з татом – ні, вони зникли безвісти. Катя розгублено зізнається Саві, що зовсім не знайома з його батьками. Сава по-дитячому розчаровується, а Катя ніяково прощається, не знаючи чим допомогти.

Катя починає встановлення програми, аби швидше передати ноутбук Віті, на передову. Однак постійно заважає віконце нагадування, яке нав’язливо з'являється посеред екрану - «купити костюм спайдермена!» Катя врешті відкриває віконце і потрапляє в особистий календар Андрія – вона гортає його сімейні плани на рік, який повністю перекреслила війна. За посиланням всередині календаря, Катя заходить на Facebook Андрія - вона вивчає його фотографії, відео, дописи, з мирних часів. Життя чоловіка тісно пов'язане з сім'єю – безліч фотографій з дружиною та Савою. Катя переглядає відео, на якому Андрій перевіряє домашнє завдання Сави з англійської мови та обіцяє купити костюм Спайдермена за гарну оцінку. 

Катя зв'язується зі своїм американським другом-фотографом РАЙЯНОМ(27), який допомагає київським волонтерам та робить виїзди у гарячі точки. Вона просить його знайти серед гуманітарки костюм Спайдермена – пояснює, що хоче його подарувати одному хлопчику. Райян, який дуже піклується про Катю та її психологічний стан, підтримує ініціативу зробити подарунок хлопчику. Катя зв'язується з Савою, аби з'ясувати адресу його центру біженців. Однак хлопчик виявляється один - посеред Львову. Зробивши собі маску Спайдермена з шапки, Сава заявляє, що втік від дорослих, щоб знайти і врятувати маму з татом. Аби вмовити Саву повернутися в центр біженців, Катя вигадує легенду, що вона – справжній супергерой. СуперКатя! І вона вже займається пошуком його батьків. Сава скептично реагує на невідомого супергероя. Проте Катя заявляє, що у неї навіть є суперсила - вона «все про всіх знає». Щоб довести це, Катя наводить кілька фактів з життя Сави, з якими нещодавно познайомилася, через ноутбук. Сава захоплено вірить в те, що Катя – супергерой і повертається до центру біженців. 

Вітя підганяє Катю, аби вона швидше віддавала ноутбук, який вони дуже чекають, на передовій. Але Катя обманює брата і каже, що встановлення програми триватиме ще декілька годин. Вигравши трохи часу, Катя починає пошуки, користуючись особистою інформацією Андрія, яка є на ноутбуці. Вона з'ясовує, що Андрій з дружиною останній раз були «онлайн» у підвалі свого житлового будинку. У спільному чаті з сусідами, Катя дізнається, що Андрій домовився з кимось, що їх підберуть на машині. Використовуючи соцмережі, Катя знаходить кращих друзів Андрія і, перечитавши їхні переписки, знаходить товариша, який забрав їх на машині, по дорозі з Ворзелю. 

Сава час від часу сам дзвонить Каті, аби поговорити зі справжнім супергероєм і з'ясувати як ідуть пошуки мами й тата. Катя тримає хлопчика в курсі справ і по-дружньому називає його «напарнік». І Сава сумлінно виконує свою роль – допомагає та іноді підказує деякі деталі про маму з татом. Сава згадує і називає, яка машина була у товариша, який підібрав батьків.

Маючи інформацію про машину, Катя скидає її Райяну, щоб він перевірив у своїх колег-волонтерів, які шукають зниклих. Через деякий час, Райян скидає Каті відео, на якому видно, як росіяни розстріляли колону цивільних машин, по дорозі з Ворзелю. Серед розстріляних машин – авто, в якому були Андрій з дружиною. Райян знаходить у волонтерів фото понівечених тіл, з місця подій. На фото можна впізнати людей, які дуже схожі на Андрія та Соломію. Катя у розпачі - після нещодавньої втрати кількох знайомих людей, Катя важко переживає новину про смерть батьків Сави. Райян намагається її заспокоїти та пропонує заїхати увечері, щоб підтримати. Катя погоджується.

Нарешті, Катя дзвонить «напарніку». Вона довго слухає дитячі розмови про те, як Сава проводить час у центрі для біженців. Але потім наважується і каже, що мама з татом більше не повернуться. Сава довго не може повірити. Після чого починає істерично плакати і кричати, що ніякий Катя не супергерой. І що супергероїв взагалі не існує. У щирому, дитячому розпачі Сава різко закінчує виклик. Катя, не стримуючи сліз, пише Віті, що тепер можна забрати ноутбук. 

Неочікувано, на профіль Андрія в месенджері, приходить повідомлення. Від Сави. Катя відкриває чат і з подивом слідкує, як хлопчик переписується з кимось, хто пише з акаунту Андрія. Сава відповідає різкими повідомленнями, бо впевнений, що це Катя. Але Катя просто слідкує. Врешті з’ясовується, що з Савою переписується Андрій. Він запитує сина, чи у нього все добре і просить, аби йому подзвонив хтось з дорослих, хто біля Сави. Катя чимшвидше копіює номер Андрія і зв'язується з ним. Вона з'ясовує, що Андрій у якомусь з підвалів Бучі – поранений та виснажений. Він каже, що Соломія загинула, а йому вдалося врятуватися, після розстрілу колони. Катя заспокоює Андрія та обіцяє надіслати за ним допомогу.

Катя зв'язується з Вітею. Вона збуджено повідомляє новину та надсилає братові геолокацію Андрія, аби він терміново переслав її ЗСУ і вони прийшли на допомогу. Проте Вітя запевняє, що зараз ніхто не піде за одним цивільним – у хлопців ЗСУ дуже багато роботи. Катя нервує. Вони сваряться з Вітьою. Після чого Вітя заявляє, що сам сходить за Андрієм зі своїм напарником – ДЯДЬ ТОЛІКОМ[55+]. Катя дає задню – вона переконана, що вдвох там небезпечно! Але Вітя каже, що в «сірій зоні», де знаходиться Андрій, має бути тихо.

Катя серйозно нервує за свого брата. Вона намагається зв'язатися з Райяном, щоб заспокоїтися, але Райян вже довгий час не «онлайн». Катя уважно слідкує за геолокацією Андрія і помічає, як раптом вона оновлюється – тепер Андрій в іншому місці, за півкілометра. Катя намагається додзвонитися йому та з'ясувати, в чому справа. Але Андрій не «онлайн».  

Вітя з дядь Толіком йдуть до нової точки, яка за останніми даними теж знаходиться у «сірій зоні». Але натрапляють на базу росіян. Вони дзвонять Каті і просять її зробити запис екрану та скинути координати російської бази – ЗСУ. Катя напружено намагається записати відео, але росіяни помічають Вітю. Починається перестрілка. Погоня. Катя тільки чує вигуки, крики та постріли. Врешті, телефон падає. За декілька секунд його підіймає ГАВРІЛОВ[25+] – неприємний росіянин, який радіє від того, що «ликвидировал еще одного нацика». Катя з жахом дивиться йому в очі, поки він добиває «нацика» пострілом. Катя різко відключається!  

Катя в шоці сидить перед комп'ютером. Аж раптом надходить дзвінок від Віті. Живий! Дядь Толіка вбито. Катя благає брата повернутися. Але Вітя, хоч і знервований, але переконаний, що повертатися точно не можна – Саві потрібен батько і дядь Толік заради цього загинув. Вітя припускає, що Андрій може бути живий у підвалі, бо росіяни забрали у нього тільки телефон. Каті не вдається переконати Вітю повернутися. Вона відкриває військову GPS-програму, яку скачала на ноутбук - додає туди геолокацію Віті, телефона Андрія та телефона дядь Толіка. Катя починає відстежувати переміщення усіх, аби допомогти Віті шукати Андрія, уникаючи росіян.

Вітя ховається в зруйнованих будівлях. Перебігає між розтрощеної техніки, вулицями Бучі. Врешті, він знаходить живого Андрія. Вітя вколює Андрієві обезболююче. Вони готові виходити з підвалу. Але росіяни підходять дуже близько. Катя відкриває записане відео екрану, на якому видно Гаврілова та його шеврон з прізвищем та ініціалами. Вона швидко знаходить Гаврілова у соцмережі. А потім і його матір. Катя зв'язується з нею і просить її про допомогу – просить вмовити свого сина припинити вбивства неіснуючих «нацистів». Врешті, Катя зв’язує Гаврілова та його матір в одній відеоконференції. 

Гаврілов спантеличено реагує на появу матері. Він губиться і зупиняється, припинивши переслідування, на деякий час. Катя дає Віті сигнал, у чаті, і вони з Андрієм покидають підвал. Певний час російська матір відволікає свого сина розмовами про те, що він чинить погані речі і благає його здатися і повернутися додому. Гаврілов сердиться на матір і неоднозначно закінчує розмову з матір'ю. Відключається. 

Катя слідкує за геолокацією Віті, яка повільно, але продовжує рухатися до безпечної зони. Катя не може собі знайти місця. Вона ще раз телефонує Райяну, який досі не відповів. Але слухавку бере колега-волонтерка Райяна і крізь плач та істерику каже, що Райяна більше немає – на черговому виїзді їхню волонтерську машину обстріляли росіяни і Райян загинув. Волонтерка каже, що у нього була якась посилка, яку вона передасть Каті, як тільки зможе. Але Катя мовчки слухає, не в змозі повірити, що Райяна більше немає.  

Закінчивши дзвінок, Катя слідкує за геолокацією Віті. Врешті, вона кидає виклик братові. Він приймає його, але знову чутно крики, вигуки та постріли. Довгий час Катя слідкує, намагаючись по звуку зрозуміти, в чому справа. Вона вигукує ім'я свого брата, голосно кричить, але він не реагує. Врешті, Андрій, який зумів відірватися від росіян і дістатися українського блокпосту, повідомляє, що Вітю вбили.

ЗТМ

Катя, в абсолютно розбитому стані, дзвонить Саві. Вона намагається тримати себе в руках. Катя дістає з коробки, яку надіслали від Райяна, костюм Спайдермена і каже, що тепер це його костюм, який вона передасть татові – з ним теж все гаразд і дуже скоро Сава його побачить. Сава починає голосно та щиро кричати та виконує танець супергероя. Він каже, що тепер розуміє, вона дійсно – СуперКатя! Катя, через сльози, каже, що їй допомагали СуперВітя, СуперТолік та СуперРайян. Сава в захваті від такої кількості супергероїв, які допомагали його татові. Катя спостерігає за щасливими емоціями хлопчика. 

КІНЕЦЬ 



