
Логлайн: Молода дівчина-кухар втрачає роботу, бо її висока кухня нікому не потрібна у придорожному кафе. Вона тікає до Львова аби нарешті стати шефом у ресторані європейської кухні. Та унікальна знахідка – книжка забутої легенди української кухні Ольги Франко, змінює її життя назавжди. 



Синопсис:

Молода дівчина-кухар Варя працює в провінційному придорожньому кафе, де її «висока кухня» нікому не потрібна. Вона вирішує втекти подалі від дому – до справжньої ресторанної столиці аби довести, що гідна бути шефом у закладі європейської кухні.

У новому для себе місті, Варя за свій скромний бюджет знаходить житло, а з ним і цілий двір сусідів. Після низки невдалих спроб, аби отримати позицію кухара в ресторанах гідного рівня, Варя дописує у своє резюме досвід роботи у столичному ресторані під керівництвом відомого Шефа і це спрацьовує! Тепер їй треба вижити у конкурентному середовищі кухарів, не дати нікому розкрити свою таємницю і позмагатися за місце шефа з місцевою зіркою су-шефом Лесею. 

Та поворотний момент трапляється тоді, коли на квартирі Варя знаходить невідому їй стару кулінарну книгу Ольги Франко, яка змінює її ставлення до власних кулінарних традицій! Більше того, дух Ольги Франко з’являється у житті Варі у найважливіші моменти аби застерегти її від помилок та прийняти себе і своє коріння! 

У  результаті низки подій та випробувань, Варя опиняється перед вибором -  зайняти місце шефа у ресторані №1 чи змінити свою мрію та відродити аутентичну кухню Ольги Франко у власному кафе. Завдяки допомозі та підтримці сусідів та нових друзів, Варя ризикує та разом з ними створює спільне кафе «У пані Франкової». 

